



▲心手相连



▲小动作大爱心



来自大同大学的志愿者们相聚合影

## 汇聚志愿力量 展现青春风采



▲贴身服务



▲细致关怀



▲一路相伴



▲悉心防晒

搬运道具、文明引导，他们是开幕式上的亮丽风景；“一对一”服务、协助比赛，他们是比赛场上的有力保障；宣传大同、展示风采，他们是城市推介的有生力量。他们有一个共同的名字：志愿者。

9月9日，山西省第十二届残疾人运动会圆满闭幕，在这场汇聚梦想、传递精神的体育盛会背后，450名来自大同大学的青年志愿者热情如火、步履铿锵，在各个环节为残疾人运动员提供全要素服务，在倾情奉献、传递友爱中展现青春风采。

我们难忘，为了积极响应号召，他们在学校还没开学的情况下，提前到校、迅速集结、分批培训，用责任和担当汇聚志愿力量；我们难忘，为了倾力护航省残运会，无论在开幕式上，还是在比赛场上，他们化身引导员、搬运工、记分员等不同角色，用辛勤和汗水绽放青春活力；我们难忘，为了提供热情周到、细致入微的“一对一”服务，他们用美丽的笑脸、专业的流程、周到的服务，传递着爱与温暖。

以志愿之名，赴青春之约。连日来，广大志愿者提供的不仅仅是服务，更是对残疾人运动员的一种精神鼓励和关爱。同时，运动健儿们在各项比赛中展现的自强拼搏精神，也让广大志愿者对生命和人生价值有了更深刻的理解，激励和鼓舞着他们在今后的学习中不畏挫折、勇毅前行。

文/本报记者 王春艳  
图/本报记者 张占兵 张燕伟  
于宏 戎禹仁 韩堃



▲春风化雨



▶助力赛场

▼我们来了



运送器材